SATZUNG

zur Änderung der Satzung für das Museum für Völkerkunde der Stadt Frankfurt am Main

Aufgrund der §§ 5, 19 Abs. 1, 51 Nr.6 der Hessischen Gemeindeordnung (HGO) in der Fassung vom 01 04 1993 (GVBI. 1992. I, S. 534), zuletzt geändert durch Gesetz

vom 23.12.1999 (GVBI. I 2000 S. 2) hat die Stadtverordnetenversammlung der Stadt Frankfurt am Main am 01.02.2001, § 7689 folgende Satzung beschlossen:
Artikel 1: Die Überschrift der Satzung für das Museum für Völkerkunde der Stadt Frankfurt am Main erhält folgende Fassung:
"Satzung für das Museum der Weltkulturen der Stadt Frankfurt am Main"
Artikel 2: In den §§ 1-4 wird die Bezeichnung
"Museum für Völkerkunde"
durch die Bezeichnung
"Museum der Weltkulturen"
ersetzt.
Artikel 3: Die Satzung tritt am Tage nach ihrer Bekanntgabe in Kraft.
Frankfurt am Main, den 27.03.2001

Stadt Frankfurt am Main **DER MAGISTRAT**

. Petra Roth Oberbürgermeisterin